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працювати в колективі, здатність приймати обґрунтовані рішення, виявляти, ставити та 

вирішувати проблеми, здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 
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РЕАЛІЗАЦІЯ РЕЙТИНГУВАННЯ В СИСТЕМІ ОБЛІКУ  

ПОЗААУДИТОРНОГО НАВАНТАЖЕННЯ  

НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ  

РІВНЕНСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО ГУМАНІТАРНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

Кулакевич Л. М., здобувач вищої освіти 

Батишкіна Ю.В., кандидат технічних наук, доцент  

Рівненський державний гуманітарний університет 

Згідно з вимогами сучасності щодо підвищення якості освіти, знову 

актуальними стали різноманітні рейтингування, зокрема рейтенгування науково-

педагогічних працівників. Тому логічно доповнити, розроблену у Рівненському 

державному гуманітарному університеті систему обліку позааудиторного 

навантаження науково-педагогічних працівників, засобами рейтингування, що 

узгоджуються з атестаційними, ліцензійними та акредитаційними вимогами до 

кадрового забезпечення ЗВО. 

Саме це і було реалізовано: система рейтингування була створена як складова 

системи позааудиторного навантаження науково-педагогічних працівників 

Рівненського державного гуманітарного університету. Її було розроблено засобами 

системи керування базами даних MySQL та підключено за допомогою мови 

програмування PHP. В ході створення інтерфейсу системи також було використано 

середовище OpenServer. Оскільки система обліку позааудиторного навантаження 

науково-педагогічних працівників Рівненського державного гуманітарного 

університету працює через веб-браузер, це дає змогу користувачу отримати доступ до 

даної системи з будь-якого комп’ютера або мобільного пристрою підключено до 

Інтернету [1-2].  

Використовуючи цю інформаційну систему в професійній діяльності користувач 

може завантажувати власні напрацювання, сформувати звіт чи переглянути поточний 

https://www.coursera.org/learn/gibkie-metodologii-razrabotki-produktov
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стан своїх доробків протягом декількох років. Як окрема функція системи обліку 

позаудиторного навантаження науково-педагогічних працівників Рівненського 

державного гуманітарного університету дає можливість зберігати: 

– наукові публікації науково-педагогічного працівника, опубліковані в 

періодичних виданнях, що включені до наукометричних баз, рекомендованих МОН, 

зокрема Scopus або Web of Science Core Collection; 

– наукові публікації, надруковані в наукових виданнях, включених до переліку 

наукових фахових видань України; 

– авторські свідоцтва та патенти працівника РДГУ; 

– навчально-методичні посібники, посібники для самостійної та дистанційної 

роботи студентів, конспекти лекцій, практикуми, методичні вказівки та рекомендації; 

– науково-популярні, консультаційні, дискусійні публікації на наукову або 

професійну тематику. 

Слід зауважити, що користувач може завантажити до даної системи чималу 

кількість своїх напрацювань. Крім цього, сюди ж можна завантажити опис власного 

досвіду роботи. Важливою особливістю даної системи є те, що до неї можна 

завантажувати файли різних типів: текстові документи, таблиці Excel, зображення 

тощо. Разом з тим, дана система може зчитувати найбільш популярні формати 

документів, а саме: .doc, .docx, .pdf, jpeg, png, xlsx та ін. 

  

Рис. 1 Таблиця рейтингування в системі обліку позааудиторного навантаження 

науково-педагогічних працівників РДГУ 

Характеризуючи практичне значення системи варто зазначити, що вона відіграє 

значну роль під час атестації та визнання кваліфікації науково-педагогічних 

працівників РДГУ, яка здійснюється з інтервалом не менше ніж раз на п’ять років [3]. Її 

важливість полягає в тому, що працівник, який атестується за допомогою таблиці може 

представити результати своєї діяльності у міжатестаційний період. Також члени 

атестаційної комісії за згодою користувача, завідуючого кафедри чи адміністратора 

зможуть заздалегідь ознайомитися з теоретичними та практичними напрацюваннями 

працівника, який атестується. Враховуючи той факт, що особа, яка атестується в міру 

різних причин може бути відсутня під час атестації, заочне ознайомлення членів 

атестаційної комісії з досягненнями працівника завдяки даній таблиці є досить 

актуальним.  

Отже, підсистема рейтингування системи позааудиторного навантаження 

науково-педагогічних працівників Рівненського державного гуманітарного 
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університету відіграє важливу роль в професійній діяльності науково-педагогічних 

працівників даного ЗВО. Вона дозволяє проаналізувати роботу працівника протягом 

його професійної діяльності, визначити рівень кваліфікації та відповідність займаній 

посаді. Розроблена підсистема є стимулом підвищення рівня професійної 

компетентності особистості, сприяє розвитку творчої ініціативи, зростання престижу та 

авторитету даної особи, а також забезпечує належне функціонування освітнього 

процесу ЗВО.   
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МОДЕЛЮВАННЯ КЛАСТЕРНО-МІКРОСКОПІЧНИХ ХАРАКТЕРИСТИК 

ПОЛІМЕРНИХ НАНОКОМПОЗИТІВ 

Ляшук Т.Г., викл. 

Сідлецький В.О., к.ф.-м.н., доц. 

Колупаєв Б.С., д.х.н., проф. 

Рівненський державний гуманітарний університет 

Використання полімерних матеріалів спрямоване потребами народного 

господарства та різноманітних технологій [1]. Серед основних галузей, що мають 

потребу в експорті високомолекулярних сполук (ВМС) є тепло – та електротехніка, 

електроніка, механіка та інші. Все це зумовлює інтерес з боку науковців щодо 

вдосконалення таких матеріалів для подальшого їх використання. При цьому, 

модифікація полімерів може відбуватися як фізичним так і хімічним шляхом [2], проте 

основною її метою є зміна властивостей матеріалу, що може мати попит в окремих 

галузях, перелічених вище. 

При цьому, поводження полімерних систем в тих чи інших умовах потребує 

математичного опису, з метою подальшого прогнозування їх властивостей. Слід 

http://www.rshu.edu.ua/contact/stazhuvannia
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